
Protokół z wspólnego posiedzenia Komisji Edukacji, Kultury i portu, Rodziny, 

Zdrowia i Opieki połecznej 

i Korni ji Co podarki Kom una lnej, Dróg, Ochrony rodowis ka i Porządku Publicznego 

z d nia 23.11.201 7 r. 

Posiedzenie rozpoczęło się o godzinie 13:00 w siedzibie Urzędu Gminy Włocławek. 

W posiedzeniu uczestniczyli Radni Gminy Włocławek, Wójt Pani Ewa Braszkiewicz, Skarbnik Gminy Pani 

Aneta Kaczmarek. 

W obradach uczestniczyło 12 członków Komisji - lista obecności Radnych stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu . 

Proponowany porządek posiedzenia : 

l . Otwarcie posiedzenia. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Odczytanie i przyjęcie proponowanego porządku posiedzenia. 

4. Rozpatrzenie wniosku o nadanie pośmiertnie tytułu " Zasłużony dla Gminy Włocławek". 

5. Zaopiniowanie projektu Uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie współdziałania z Powiatem 

Włocławskim w wykonaniu zadania publicznego w zakresie realizacji projektu p.n. "Przebudowa drogi 

powiatowej nr 291 OC Nowa Wieś - Smólsk - Kruszyn etap II od km l+ 342 do km 2+5 18" oraz 

udzielenia Powiatowi Włocławsk iemu pomocy finansowej. 

6. Sprawy różne. 

7. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad. l. 

W związku z faktem, iż jest to wspólne posiedzenie komisji na wstępie wybrany został Przewodniczący 

posiedzenia, na którego wskazano Pana M. Chojnackiego. 

Przewodniczący Komisji o godzinie 13:00 otworzył posiedzenie i powitał członków poszczególnych komisji. 

Ad. 2. 

Pani Przewodnicząca na podstawie podpisanej listy obecności stwierdziła quorum /obecnych 12 członków 

Komisji/. 

Ad.3. 

Następnie Pan Przewodniczący odczytał proponowany porządek posiedzenia po czym popros iła o zgłaszanie 

uwag. 

Uwag nie zgłoszono, w związku z czym Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek o pozytywne 

zaopiniowanie proponowanego porządku posiedzenia. 

Proponowany porządek posiedzenia został przyjęty - jednogłośnie. 



Ad. 4. 

W tym punkcie głos zabrał Pan Radny T. Karkosik, który przekazał, że wystąpił z wnioskiem do 

Przewodniczącego Rady Gminy Włocławek w dniu 21 listopada Klub Radnych " Wspólna Gmina". Przekazał 

również., że każdy z członków Komisji uzasadnienie do wniosku ma przed sobą i mógł się z nim zapoznać. 

Ponadto Pani Krystyna Wiśniewska była wszystkim dobrze znana z uwagi na swoja działalność społeczną, 

występy z Zespołem Folklorystycznym Smólnik oraz od wielu lat pełn i ła funkcję Sołtysa Gminy Włocławek . 

Z uwagi na wyczerpanie tematu Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek o pozytywne 

zaopiniowanie wniosku o nadanie pośmiertnie tytułu "Zasłużony dla Gminy Włocławek" Pani Krystynie 

Wiśn iewskiej. 

Wniosek został przyjęty - jednogłośnie. 

Ad. S. 

W tym punkcie Pani Wójt przypomniała, że projekt uchwały omawiany był na poprzednim posiedzeniu Komisji 

ale z uwagi na wiele wątpliwości, które zgłaszal i Radni projekt uchwały uległ niewielkim zmianom głownie 

w zakresie zapisów § 2 gdzie dodany zosta ł punkt 2 w brzmieniu: "Wysokość dotacj i zostanie określona 

w odrębnej uchwale". Pani Wójt dodała, że została podpisana umowa między Gminą Włocławek a Darczyńcami, 

w której Darczyńcy zadeklarowali kwotę 100 tyś. zł na dofinansowanie udziatu Gminy Włocławek inwestycji 

Powiatu Włocławskiego . 

Pan Przewodniczący stwierdził , że temat jest zanany i szczegółowo9 omawiany na poprzednim posiedzeniu 

Komisji, po czy poddał pod głosowanie wniosek o pozytywne zaopiniowanie projektu uchwały. 

Głosowanie: 

Za-8, 

Przeciw - O, 

wstrzymało się- 4 

Ad. 6. 

Sprawy różne: 

Pan Radny Z. Lewandowski ustosunkował się do swojego głosowan ia w poprzednim punkcie i stwierdził , że jest 

jak najbardziej "za" inwestycją, ale trzeba wziąć pod uwagę mieszkańców, którzy od lat czekają na drogi 

i chodzą do dzisiaj w błocie. 

Pan Radny B. Wrocławski dodał, że w głosowaniu każdy może głosować tak jak chce, tak jak mu podpowiada 

sumienie. 

Następnie głos zabrała Pani M. Michalak, która przekazała, że na ostatnim posiedzeniu Komisji Budżetowej 

został poruszony temat Przewodniczącej Komisji Edukacj i (czyli j ej) oraz posiedzeń Komisji Edukacji. Dodała, 

że każdego roku usta łany jest plan posiedzeń każdej Komisji, który jest później zatwierdzany przez Radę. 

Ponadto zawsze kiedy jest potrzeba zwołania posiedzenia Komisji posiedzenie zostaje zwołane. Jako 
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Przewodnicząca Komisji Edukacj i nie uchyla s ię od swoich obow iązków i jeśli w przyszłości będą uwagi to 

poprosiła o kierowanie ich bezpośrednio do Przewodniczącej a nie poza i na innej Komisji . 

Pan Radny B. Wrocławski odpowiedział, że temat został przez niego zgłoszony, ponieważ on dostał od rodziców 

takie uwagi. 

Ad. 7. 

Na tym posiedzenie Komisji zostało zakończone. 

Pan Przewodniczący podziękował wszystkim za udział w posiedzeniu i zamknął posiedzenie o godzinie 13:20 

Protokół sporządziła: 

Angelika Seroczyńska 

Przewodniczący 

Komisji GK.DOŚiPP 
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Przewodnicząca 

Komisji EKiSRZiOS 

J, c)Jn~ 
Monika Michalak 


